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Kućne životinje
Onaj ko drži životinje u kući mora da poštuje razna pravila. Neke vrste
životinja se ne smiju držati u svakom stanu. Psi se moraju registrirati
kod Kantona.

Držanje domaćih životinja
U iznajmljenom stanu je dozvoljeno držati male životinje kao što su morsko prase,
hrčak, kanarinci ili ribe. Međutim, moguće je da je u ugovoru o iznajmljivanju stana
zabranjeno držanje većih životinja (takođe mačaka ili malih pasa). Vlasnik ili vlasnica
stana može zabraniti i držanje životinja koje izazivaju buku ili su opasne po okolinu.
Vlasnici životinja moraju uvažavati zakone o zaštiti životinja. Postoji vrste životinja koje
se ne smiju same bez para držati (na primjer kunići). Takođe, postoje minimalni zahjtevi
za veličinu kaveza i njihov sadržaj. Mnoge životinje (egzotične životinje) nije dozvoljeno
uvoziti u Švicarsku. Dok za neke druge životinje treba nabaviti posebnu dozvolu od
veterinarske službe.

Psi
U kantonu Basel-Stadt postoji poseban zakon za pse. U njemu su sadržane obaveze
koje imaju vlasnici pasa. Više informacija se može dobiti kod veterinara.

Svi psi u Švicarskoj moraju biti označeni sa mikročipom i njihovi podaci moraju biti
evidentirani. Pas dobija svoju karticu koja ima format kreditne kartice. Ova karta nije
identična sa iskaznicom koja se mora imati ako se sa životinjom putuje u zemlje
Evropske unije.
Psi se moraju registrirati kod Kantona. Za to postoji online formular. Plaćaju se
godišnji porezi. Za držanje svakog psa mora se osim toga zaključiti obavezno
osiguranje od odgovornosti za štetu (Haftpflichtversicherung).
Svi vlasnici pasa i sve vlasnice pasa moraju pokupiti i odložiti izmet od pasa. Ko to ne
radi može dobiti kaznu.
Za neke rase pasa trebaju posebne dozvola (npr. Pitbull ili Rottweiler).
Psima je generalno zabranjen pristup gradskim parkovima i dječjim igralištima. Na
"Mapserver-u" Kantona su markirane slobodne zone za pse i mjesta za kupanje pasa.

Više informacija (linkovi, adrese, brošure, informacioni listovi)
www.hallo-baselstadt.ch/hr/dobro-je-znati/kune-ivotin

https://www.hallo-baselstadt.ch/hr/stanovanje/iznajmljivanje-stana
https://www.hallo-baselstadt.ch/hr/dobro-je-znati/osiguranje-od-privatne-odgovornosti
https://www.hallo-baselstadt.ch/hr/dobro-je-znati/kune-ivotin
https://www.hallo-baselstadt.ch/hr/dobro-je-znati/kune-ivotin

